
Referat af generalforsamling i Twostep Linedancers d. 20. marts 2011 kl.13 i Stalden 
 

Edvard bød velkommen til generalforsamlingen, i alt 31 medlemmer tilstede  
 
1.Valg af dirigent og referent 
 
Til dirigent valgtes bestyrelsens forslag Erik Hansen, som referent valgtes Jens fra bestyrelsen. 
 
2. Valg af stemmetællere 
 
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indvarslet pr. e-mail inden d. 20. februar 
2011. Til stemmetællere valgtes Ryan og Jens 
 
3. Fremlæggelse af formandens beretning til godkendelse 
 
Edvard fremlagde den skriftlige beretning som kan ses på hjemmsiden, ingen ønskede ordet, 
beretningen blev godkendt. 
 
4. Fremlæggelse af revideret regnskab til godkendelse 
 
William gennemgik regnskabet, zumba væsentligt på kontingentsiden. Umiddelbart mange penge i 
kassen pr. 31.dec, men de første 8 måneder i 2011 vil hovedsageligt være udgifter. 
Regnskabet med et overskud på 16.393 kr. og en egenkapital på 105.018 kr. blev godkendt. 
 
5.Fastsættelse af kontingent 
 
William fremlagde budget for 2011 med et overskud på 4.000 kr. Kontingent voksne 350 kr. og 
børn 200 kr. blev godkendt. Spørgsmål til størrelsen af tilskud fra Lejre kommune – er beskedne 
2.000 kr., Lejre har dog penge i en udviklingspulje der kan søges fra, mulighed for at søge fonde 
f.eks. Nordea og Tuborg blev bragt på banen. 
 
6. Indkomne forslag 
 
Forslag fra bestyrelsen om præcisering i vedtægter : omkring valg af to revisorer og en suppleant 
Blev enstemmigt godkendt. 
 
Forslag fra Lissi Sørensen omkring udmeldinger om holddeling, tilmeldingslister til arrangementer, 
workshop og andre aktiviteter. Lissi trak selv forslagene fra afstemning, ønskede ikke afstemning 
forslagene var ment til debat. 
Nogle af tingene var faldet på plads efter forslagene var indsendt, her tænkes på holddeling oplæg 
fra bestyrelse/instruktører var jo meldt ud inden generalforsamlingen. 
Øvrige punkter gav anledning til en god debat som bestyrelsen vil arbejde videre med. 
Det blev præciseret at Stalden ikke kan lånes/lejes af medlemmer til private fester mm. 
 
 
 
 
 



7. Valg af bestyrelsesmedlemmer 
 
William S. Jacobsen, genvalgt 
 
Jeanett R. Jørgensen, modtog ikke genvalg, Lisbeth Pedersen blev valgt 
 
8.  Valg af suppleanter til bestyrelsen 
 
Susanne Kristiansen, genvalgt 
 
Lisbeth Pedersen, da Lisbeth valgt til bestyrelsen under punkt 7,   blev Helle Ørnsbo valgt  
 
9. Valg af revisorer og suppleant 
 
Inge Nielsen, genvalgt 
 
Wendy Herlufsen, modtager ikke genvalg, Jeanett R. Jørgensen blev valgt 
 
Suppleant 
Grethe Petersson, genvalgt 
 
10. Eventuelt 
 
Der blev bragt mange ting på banen: 
 Pardans og  sommerdans blev drøftet. 
Erik udtrykte glæde over at flere deltager i rengøringen. 
Helle talte for deltagelse i PRarrangement i Svogerslev d. 7. maj, en af vore sponsorer vi derved 
støtter. 
Af hensyn til dansegulvet blev det påpeget at vi alle skal huske  skiftesko i Stalden  mm. 
Fra bestyrelsen blev omlægning regnskabsår - af praktiske grunde -, bragt på bane , for at 
foreningsåret og dansesæsonen passer bedre sammen. 
Ombygning og ny lejeaftale herunder deling af lokalerne med June blev der orienteret om, herunder 
på sigt flere parkeringsmuligheder fremover. 
 
Edvard rundede generalforsamlingen af og rettede en særlig stor tak til instruktørerne, 
showholdskoordinater, vicevært og afgåede bestyrelsesmedlem ved at dele købmandskurve ud med 
klapsalver fra generalforsamlingen. 
 
Dirigenten takkede for god ro og orden og erklærede generalforsamlingen for afsluttet. 
 
Efter generalforsamlingen var der dans et par timer. 
 
For referat JBJ 


